La siesta
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En grupos de 3-4, lee el artículo sobre la siesta, tomando turnos. Sí, el texto es avanzado, pero usa estas estrategias:

· buscar cognados y vocabulario conocido

· no enfoques en cada palabras…son muchas!

· sacar las ideas principales

· usar estas palabras nuevas importantes a la derecha...

La famosa siesta española nos trae un paréntesis de calma y tranquilidad en medio del ajetreo diario. Pero para muchos turistas es una causa de frustración y confusión. Entre las 2 y las 5 de la tarde, algunos establecimientos de España cierran para permitir a sus ciudadanos descansar después de una mañana larga y frenética y prepararse para una tarde llena de trabajo. Mientras tanto, el turista común elige esta hora para pasear por las calles y comprar recuerdos, periódicos o simplemente visitar la ciudad, e invariablemente encuentra algunas tiendas cerradas y las calles vacías…

La siesta es un corto sueño de 15 o 30 minutos. De todas formas, esta definición está lejos de las 3 horas de pausa en la mitad del día laboral. La siesta se ha extendido por toda España, Latinoamérica, Filipinas, Oriente Medio y el norte de África. Es una necesidad, porque alrededor de las 2 del mediodía, el calor alcanza su punto álgido y es demasiado intenso afuera. 

Esta no es siempre la causa. En áreas como el norte de España, el sur de Argentina y Chile, donde no hace tanto calor y es más una evasión que una justificación, la siesta ha pasado de ser una necesidad a ser un lujo, e incluso un hábito. Al dividirse la jornada laboral, la siesta se ha convertido en un momento en el que los trabajadores van a casa y pasan tiempo con su familia y amigos, y no necesariamente duermen. A menudo las familias usan este tiempo para tener una larga comida familiar.

El término siesta viene del siglo XI y proviene de una de las reglas de una orden monástica: reposo y tranquilidad en la hora sexta, del latín, que era el periodo de tiempo entre el mediodía y las tres. Según esta norma todos los religiosos debían acostarse en total silencio para descansar y retomar energías para el resto del día. La  población no religiosa la apropió y empezó a llamarla “siesta”. Ahora está firmemente establecida en la mentalidad española como el flamenco y la fiesta, y es una costumbre difícil de romper. La siesta es una de las tradiciones españolas más fuertes, y muy probablemente, una de las que más fácilmente adoptan los extranjeros…

Como dormir la siesta: Para disfrutar completamente de una siesta es muy importante comer bien con amigos y/o en familia:

· La siesta real se hace en la cama, pero un sofá cómodo también está bien.

· El tiempo es muy importante. Una siesta debe ser de 15 o 30 minutos, no más.

· No dejes que nada te moleste. La siesta es algo muy serio. Algunas personas no pueden disfrutar de una siesta si no tienen la radio o la televisión encendidas. Si este tipo de cosas te ayuda a dormir, úsalas.
· Desconecta todos los teléfonos, pero ¡usa un despertador!
Ahora, ordena las ideas principales según los párrafos y termina las frases con tu grupo, escribiendo la frase completa arriba del párrafo. 

Extensión: ¿Por qué crees que los españoles practican la siesta menos y menos hoy en día? Discute con tu grupo.
El origen de la siesta es…

La siesta es práctica en áreas calientes porque…

La siesta perfecta es…

Hay más regiones que disfrutan de la siesta porque…

Muchos españoles vuelven a casa en la tarde, pero los turistas…

descansar = to rest


el lujo = luxury


demasiado = too (much)


cerrar (e-ie) = to close


sueño = sleep, dream


disfrutar = to enjoy
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